



В селе Купино открылся Центр молодёжных инициатив

СОБЫТИЕ

В фойе Купинского Дома культуры организаторы праздника и волонтеры провели множество развлекательных программ. Они раздавали сувенирные подарки «65 лет Белгородской области». Активисты Российского Союза молодёжи устроили танцевальный флешмоб. В конкурсе «Традиционное блюдо моей семьи» ребята дегустировали и оценивали еду.

Потом настал момент торжественного открытия Центра молодёжных инициатив. С приветственным словом к собравшимся обратилась заместитель главы администрации Шебекинского городского округа по социальной политике Анна Михайловна Кочерова:

- Ребята, вы – наше будущее. Поэтому мы хотим максимально создать условия для развития личности каждого из вас. При огромной поддержке управления молодёжной политики Белгородской области был организован этот замечательный центр. Мы очень надеемся, что он станет местом притяжения большинства молодёжи. Желая вам новых идей, с которыми вы можете прийти сюда – в Купинский Центр молодёжных инициатив.

Директор областного Центра молодёжных инициатив Александр Николаевич Попов вручил награды активистам Белгородской общественной организации «Волонтеры ВМЕСТЕ». Благодарности получили Сергей Асанов, Виктория Гордеевич, Максим Дёгтев, Алина Курская, Виктория Несмашнева, Ксения Пивоварова и Анна Шевцова.

Право перерезать красную ленточку и открыть Центр молодёжных инициатив предоставили Анне Михайловне Кочеровой, Александру Николаевичу Попову, члену общественной организации «Волонтеры ВМЕСТЕ» Александру Юхименко.

В Купинский ЦМИ смогут приходить не только юные купинцы, но и жители Вознесенки, Большого Городища и других окрестных сёл. Он работает шесть дней в неделю, рассчитан на сто человек. В центре четыре направления. В коммуникатив-



ном ребята смогут встречаться с интересными людьми, общаться, делиться знаниями в той или иной области. В образовательном направлении для ребят появилась возможность играть в интеллектуальные игры, например, в такие, как «Дебаты», «Мафия», «Миллионер» и другие. Здесь можно проводить разные мастер-классы, видеотрансляции, квесты, лекции. Кстати, сразу после открытия Купинского Центра молодёжных инициатив участник Белгородской Юниор-Лиги КВН Богдан Богута провёл тренинг для ребят. В консультативном направлении ребята смогут бесплатно получить консультации специалистов. В творческом направлении молодёжь расширяет свои таланты, участвует в разных конкурсах, выставках.

В ЦМИ была представлена фотовыставка Артёма Князева «Путешествие в Дагестан». Также гости праздника посмотрели коллекцию увлечённых ребят: игрушки из киндер-сюрпризов Максима Овчаренко, оранжерею кактусов Ксении Пивоваровой, редкие значки Максима Кузнецова, денежные купюры и монеты Даниила Шевцова, звонкие колокольчики Филиппа Субботина, интересную коллекцию кружек и тарелок, привезённых

из разных городов, Алины Курской, календари 1990-х годов и книгу с лекарственными растениями Елены Ивановой, эксклюзивные игрушечные ретро-автомобили Ивана Курского, советские открытки Виолетты Линниковой и другие. Прошла караоке-битва между двумя командами.

- Этот проект был разработан для молодёжи. Хочется, чтоб наше молодое поколение правильно и рационально распоряжалось своим свободным временем. ЦМИ – это свободное пространство, куда могут прийти ребята со своими идеями и реализовать их. Очень важно, чтобы центр был не своего рода «обязаловкой». Мы очень надеемся, что Купинский Центр молодёжных инициатив будет наполнен молодёжью, креативными идеями и их воплощениями, - сказал директор областного Центра молодёжных инициатив Александр Николаевич Попов.

Атмосфера в ЦМИ царил дружная и живая. Сюда пришли не только юные гости, но и их родители. Они общались, участвовали в конкурсах, пели и танцевали, интересно провели сентябрьский вечер.

Юлия СВЕРЧКОВА
Фото автора

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией и желаете ею поделиться? Хотите задать волнующий вас вопрос? Намерены предложить актуальную тему? Звоните 2-22-73, 8-905-679-66-27 Пишите sheb-kras@yandex.ru

НОВОСТИ

Врачей у нас прибавилось

Реализация национального проекта «Здравоохранение» по обеспечению медицинских учреждений квалифицированными кадрами продолжится на территории Белгородской области. Как сообщили на официальном сайте правительства региона, в Шебекинском городском округе получили работу восемь новых врачей.

Жители округа смогут посетить в районной больнице врача-анестезиолога-реаниматолога, врача-кардиолога поликлиники, врача-терапевта стационара и участкового врача-терапевта поликлиники. В Купинской амбулатории трудоустроились участковый врач-терапевт и врач-стоматолог, в Ржевской амбулатории - участковый врач-терапевт. Также семейный врач появился на базе офиса семейной медицины в селе Чураево.

Специалистам предоставили компенсацию расходов за аренду жилья, оплату ЖКУ. Им оплачивают мобильную связь и бензин.

Администрация Шебекинской центральной районной больницы приглашает на работу семейных врачей и специалистов узкого профиля.

И снова приглашает всех «Боткинская осень»

В субботу, 14 сентября, в Новой Таволжанке пройдёт открытый зрелищно-событийный праздник «Боткинская осень». На него приглашаются шебекинцы и гости нашего округа.

Яркое действо развернётся с 17 часов на площади возле Центра культурного развития, по ул. Кирова, 1г. Программа праздника будет обширной и увлекательной. Здесь состоится грандиозный бал. Вы сможете побывать в музыкальном, литературном, художественном салонах.

А ещё вас ждут бальная зала и множество салонов: театральный, мужской, дамский, детский, гастрономический; салон красоты «Брадобрей», салон развлечений, театр живых скульптур, иллюзионисты, мимшоу и шоу мыльных пузырей, оранжерея «Благоухающая осень».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг, 12 сентября: ночью +16°C, днём +26°C, ветер восточный 3 м/с, давление 762 мм рт. ст.

Пятница, 13 сентября: ночью +15°C, днём +26°C, ветер восточный 2 м/с, давление 758 мм рт. ст.

Горячо поздравили ветерана

В Шебекино живёт Григорий Гаврилович Ерёмко, инвалид Великой Отечественной войны, участник Курской битвы.

● НАШИ ДОЛГОЖИТЕЛИ

Курский парнишка из глубинки уже в 19-летнем возрасте познал на себе все трудности и тяготы военных лет. В марте 1943 года совместно с вышедшим из окружения братом попал на фронт. Воевал связистом на Белгородско-Харьковском направлении, его полк принимал участие в форсировании Днепра. Ерёмко был непосредственным участником Курской битвы, освобождал сёла и деревни Белгородской области. За боевые заслуги он награждён орденом Славы 3-й степени, а затем орденом Красной Звезды и многочисленными юбилейными наградами.

Тяготы военных лет оставили отпечаток на жизненном пути Григория Гавриловича. После тяжёлого ранения в 1944 году его комиссовали. В 20-тилетнем возрасте он стал инвалидом, однако руки не опустил, получил профессию ветеринара в техникуме и трудился в одном из курских колхозов. Сейчас проживает в Шебекино у дочери, имеет дружную и большую семью.

1 сентября Григорию Гавриловичу исполнилось 95 лет. С этим знаменательным событием его поздравили администрация Шебекинского городского округа, управление социальной защиты населения администрации Шебекинского городского округа, Шебекинская местная организация ветеранов войны и труда. От всего сердца юбиляру пожелали крепкого здоровья, долгих лет жизни, оптимизма и стойкости. Григорию Гавриловичу вручили персональное поздравление Президента Российской Федерации, памятные подарки и цветы.

В рамках федерального проекта «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения «Старшее поколение» национального проекта «Демография» управление социальной защиты населения администрации Шебекинского городского округа проводит мероприятия, направленные на военно-патриотическое воспитание подрастающего поколения, увековечивание памяти военных лет и уделяет особое внимание долгожителям округа.

Юрий РАКИТЯНСКИЙ



Марина Еропутова: «Мой любимый «сельсовет»»

● ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Марина Павловна Еропутова по современным понятиям уникальный руководитель: на протяжении тридцати четырёх лет она беспрерывно возглавляет коллектив Муромской территориальной администрации. Название данной должности за всё это время неоднократно менялось, но суть работы оставалась одна и та же: руководить администрацией.

- Когда мне доверили эту работу, я была абсолютно не уверена сама в себе, - вспоминает Марина Павловна, - у меня не было опыта, но было огромное желание выполнять возложенные на меня обязанности как можно лучше.

До этого Еропутова несколько лет трудилась на шебекинском заводе «Пульт» (данное предприятие работало в восьмидесятые и девяностые годы прошлого века), а затем учётчиком в колхозе имени Ватутина (существовал такой в двадцатом веке в селе Муром).

Мы беседовали с Мариной Павловной в её рабочем кабинете, и она рассказывала о днях своего детства и юности. Сама она вятская, родилась в Кировской области, но практически всю свою сознательную жизнь прожила на Белгородчине, на шебекинской земле, а если конкретно - в селе Муром, куда она переехала в своё время со своими родителями.

- Я рано здесь замуж вышла, о чём ни капельки не жалею, дочь родила. Судьба моя в этом смысле сложилась очень удачно. Да и вообще, я благодарна Богу за то, как всё складывается в моей жизни. Имеются, конечно, некоторые неприятные моменты в жизни (у кого их не бывает?), но, думаю, мы их совместными усилиями переживём.

В глазах у моей собеседницы на несколько секунд появилась грусть, которая тут же исчезла, едва она заговорила о своей работе.

- Я очень люблю свою работу! Поверьте, это не красивые слова. За те десятилетия, что пролетели на работе, словно один миг, я настолько уже свыклась с той ответственностью и теми проблемами, кото-



рые ставит жизнь перед жителями нашего поселения, что мне трудно даже представить, как это - не переживать за всё это, как это всё не любить. Знаете, у нас люди очень хорошие, понимающие. Их нужно только объединить одной идеей, чтобы они видели, что их не обманывают, и тогда с их помощью можно горы свернуть. Я всегда говорю, что в своём поселении при выполнении любых работ я по списку сто первая, то есть всё, что у нас делается хорошего, - делается моими земляка-

ми, а я им только помогаю. И ещё я очень часто вспоминаю своего учителя по жизни Людмилу Ивановну Сухоivanову, которая предложила мне когда-то попробовать себя в должности секретаря исполкома Муромского сельского совета народных депутатов. Затем меня избрали депутатом по избирательному округу № 4 в селе Муром. И, что называется, завертелось.

Еропутова в далёком теперь 1991 году закончила Белгородский сельскохозяйственный институт по специальнос-

ти «Бухгалтерский учёт и анализ хозяйственной деятельности», но так ни одного дня не проработала в этой должности. Не пришлось. Так бывает. Не знаю, что потеряла в связи с этим местная бухгалтерия, но коллектив администрации, получив в её лице руководителя, без всякого сомнения, выиграл. Здесь нужно обязательно учитывать тот факт, что период трудовой деятельности моей героини совпал со всеми теми периодами социальных потрясений, которые происходили с нашей многострадальной Отчизной в конце двадцатого-начале двадцать первого веков. Сказать, что было нелегко - значит, ничего не сказать, людей бросало из огня, да в полям.

- Для села Муром самым благополучным, можно даже сказать знаковым, стал период с 2008 по 2011 годы, когда у нас был инвестором Егор Семёнович Миськов - руководитель и фактический хозяин ООО «Рождественское поле». Именно в это время нам удалось буквально преобразить, вдохнуть вторую жизнь в село Муром, особенно в центральную его часть: была реконструирована местная средняя школа на 220 мест, капитально отремонтирован детский сад «Солнышко», построены ДК, центр общей врачебной практики, реконструирован мемориал воинской славы с братской могилой, проведена реконструкция начальной школы-сада и прочее.

Труды и старания Марины Павловны Еропутовой не остались незамеченными, она награждена многочисленными почётными грамотами, её уважают односельчане и вышестоящие руководители, её очень любят её домочадцы, особенно внук и внучка.

- Оглядываясь на прожитые годы, понимаю, что все трудности, которые встречались на моём пути, делали меня сильнее, мудрее, терпеливее, внимательнее к людям, я научилась милосердию и прощению.

Эти слова Марина Павловна сказала мне в конце нашей беседы. Мне к ним добавить нечего.

Александр ТАРАСОВ
Фото автора